

大型设备引进

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



大型设备引进

国家卫生和计生委：严禁公立医院引进大型医用设备合作分成新华网北京月2日电（记者吕诺）国家卫生和计划生育委员会2日公布高端放射治疗设备和内窥镜手术器械控制系统20至205年的配置规划，并强调严禁公立医院采取合作分成等形式引进大型医用设备。各省（区市）卫生行政部门要积极协调价格主管部门，严格落实政府投入购置的公立医院大型医用设备按照扣除折旧后的成本制定医疗服务价格的政策，降低大型医用设备检查治疗价格。根据配置规划，到年底，全国公立医院高端放射治疗设备规划配置台，内窥镜手术器械控制系统规划配置台。据介绍，大型医用设备区域布局和资源调整将优先考虑在国家和区域医疗中心城市配置，鼓励和支持建立区域性大型医用设备中心，集中配置使用，建立共建共管共用机制，促进资源共享。高端放射治疗设备重点支持肿瘤专科医院和肿瘤专科特色明显的综合医院配置，内窥镜手术器械控制系统配置规划实施要与设备和耗材价格控制实行联动。国家卫生和计划生育委员会将支持非公立医疗机构按照批准的执业范围医院等级服务人口数量和服务能力等，合理配备大型医用设备。大型医用设备引进新规发布医院须是三甲来源：烟台大众网编辑：03--大众网烟台月日讯（通讯员王善浩记者曹平）记者今日从烟台市卫生监督所获悉，国家卫生和计划生育委员会发布通知，就03年-05年全国高端放射治疗设备和内窥镜手术器械控制系统（简称手术机器人）的配置申请和规划实施提出要求，并强调配置这两类大型医用设备的公立医院必须是三级甲等医院，严禁公立医

大型设备引进

院采取合作分成等形式引进大型医用设备。《山东省人民政府办公厅转发省发展改革委省卫生厅等部门关于进一步鼓励和引导社会资本举办医疗机构的实施意见的通知》鲁政办发号第二十三条规定：对非营利性医疗机构违反非营利目的，收支结余用于分红或变相分红的，卫生民政部门要责令限期改正；情节严重的，按规定责令停止营业，并依法追究法律责任。烟台市卫生监督所将在下一步的工作中认真将通知相关规定做到实处，在对医疗机构的日常监督管理工作中，更加注重对医疗机构大型医用设备引进的监督检查，对公立医院，如发现存在以引进大型医用设备等名义与企业进行合作实施利益分成以及医疗机构实施出租承包科室的行为，将按照相关法律法规严肃查处。

摘要国家卫生和计生委：严禁公立医院引进大型医用设备合作分成国家卫生和计生委日公布了大型医用设备的配置规划，到年底，全国公立医院高端放射治疗设备规划配置台，内窥镜手术器械控制系统规划配置台，强调严禁公立医院采取合作分成等形式引进大型医用设备。各省(区市)卫生行政部门要积极协调价格主管部门，严格落实政府投入购置的公立医院大型医用设备按照扣除折旧后的成本制定医疗服务价格的政策，降低大型医用设备检查治疗价格。这是公司老板为了以发展做出英明决策的结果这将为公司的发展提供了更好基础公司引进先进生产设备和技术人才，使公司卧式直通除污器由原来生产口径DN-DN,扩展到生产口径可生产至DN。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/KkpADaXingqY7TZ.html>